



Вечером 20 ноября нельзя было протолкнуться в холле КСКЦ ПАО «Концерн «Стирол» - в Горловку приехал любимый всеми детьми и многими взрослыми цирк. И хотя визиты цирковых коллективов в наш город не редкость, этот был особенным, ведь большинство его участников были ровесниками ребят, заполнивших зал.

В каждом населенном пункте многомиллионного Китая есть свои акробатические группы, в которых «гуттаперчевые» мальчики и девочки с раннего возраста развивают и совершенствуют свое мастерство, поражая зрителей своей пластичностью и необыкновенными трюками. Яркие и красочные костюмы, завораживающие номера на грани невозможного для большинства - это и есть китайский цирк.

Не все горловские родители могли бы подарить своему ребенку яркий и запоминающийся вечер цирка, и поэтому на помощь взрослым пришли меценаты - депутаты и активисты Горловской городской организации Партии регионов. Депутаты горсовета Сергей Радов, Виталий Поляков, Андрей Девотченков, Адия Кудрякова и Игорь Татаренко помогли сразу 250 юным горловчанам абсолютно бесплатно посмотреть действие, развернувшееся на главной сцене КСКЦ «Стирол». Спонсоры не только купили билеты, но и помогли ребятам с транспортом для поездки в цирк.



Цирковая магия китайского цирка стала подарком для детей от горловских депутатов

Горловский Медиа Портал
21.11.12 11:35



Цирковая магия китайского цирка стала подарком для детей от горловских депутатов

Горловский Медиа Портал
21.11.12 11:35



Цирковая магия китайского цирка стала подарком для детей от горловских депутатов

Горловский Медиа Портал
21.11.12 11:35



"Горловский Медиа Портал" изображение